

雙和醫院 12 位無私奉獻的白衣天使獲衛福部、新北市及全聯會等各界表揚



白衣天使總是用專業和愛心守護著每位病人，他們無私奉獻的身影，是雙和最美麗的風景。雙和醫院於 2017 年 6 月已有 12 位白衣天使榮獲中華民國護理師護士公會全國聯合會「106 年度國際護師節傑出護理人員獎」、衛生福利部「第 4 屆優良暨資深典範護理人員」及新北市政府衛生局「第 5 屆護理傑出獎」等獎項表揚。

榮獲「106 年度國際護師節傑出護理人員獎」的陳淑芬副主任，從事護理臨床工作超過 30 年，曾於產房、婦產科病房、兒科加護病房、內外科病房、成人加護病房等單位擔任過護理長，一路走來，她以病人為師，時時提醒自己要不忘初心，從民眾與病人角度著想。並運用專業經歷設計新北市第一家樂得兒（LDR）產房，發展多元視訊化衛教來增進新住民母乳哺餵與育兒信心；也建立「更年期支持團體及婦女健康諮詢專線」，定期舉辦活動讓更年期婦女更有信心與活力。【右圖：陳淑芬副主任（右）獲蔡英文總統（中）親自頒獎表揚，左為護理師護士公會全國聯合會高靖秋理事長】



榮獲衛生福利部「第 4 屆優良暨資深典範護理人員」有任秀如副主任、林恆菁督導長、江志偉護理長、石幼倩護理長、溫曉雲護理長、張萃薇護理長、曾慧姬護理長與陳美惠組長等，他們為病人與民眾揮灑汗水的每一刻，都值得最熱烈的掌聲。

新北市政府衛生局「第 5 屆護理傑出獎」的獲獎者有陳淑貞護理長、王茱美督導長以及石幼倩護理長等。其中，陳淑貞護理長，從國中時就立志要成為護理師，至今已服務達 19 年；她受獎時表示，護理臨床照護工作繁忙緊湊，但能看到病人恢復健康，或偶爾收到來自病人或家屬的一聲感謝或一抹微笑，都是她最好的鼓勵，也是她保持熱忱，堅持守護民眾健康的最大動力。（文/雙和醫院）【左圖：衛福部「優良暨資深典範護理人員」得獎護理師於典禮中合影】【下圖：新北市政府衛生

局「護理傑出獎」得獎護理師合影】

